

# 数百大陆客因“鲑鱼”受困台湾

## 18名游客因公路塌方失踪,70多名安徽游客安然无恙

台湾观光部门22日表示,因暴雨被困台湾东北部山区的24个旅行团500余名大陆游客,有268人已脱离险境,其余仍然被困。受困的数百名大陆游客中,有18名在珠海参团的游客失踪。在救援人员的大力施救下,昨日开始大部分被困游客陆续脱困获救。

据新华社

### 》》 18名游客因公路塌方失踪

珠海市文体旅游局相关负责人22日下午透露,受台风“鲑鱼”及东北季风影响,台湾苏(澳)花(莲)公路沿线多处落石塌方。截至发稿时,受困的数百名大陆游客中,有18名在珠海参团的游客失踪。

据初步了解,这18名在珠海参团的旅

客,所乘的旅游大巴是在苏花公路116公里处遭泥石流掩埋的。负责地陪的是台湾创意旅行社。除1名当地导游外,其他18人均在珠海参团的旅客。按原定行程,这18名旅客应于22日中午返程。但目前珠海方面与这批旅客仍处于失去联系状态。

### 》》 直升机从空中救出195人

挟带着惊人雨量的“鲑鱼”台风,21日重创宜兰及台湾东北角,导致当地暴雨成灾。由于塌方及道路损毁,有24个旅游团500余名大陆旅客被困。截至22日凌晨,创意旅行社承揽的一辆游览车失去联系,车上有19名大陆游客;弘泰旅行社的一辆游览车上,两人生死未明,另有一名游客腿断,导游轻伤。祥华旅行社的一辆车被埋。目前,包括军人、消防人员组成的救援队伍已经齐聚苏花公路进行救援,不过沿途土石塌方严重加上雨势磅礴,大型挖土机具无用武之地。救难人只好徒步翻越土石坍塌处,以抢运干粮给受困的民众,解燃眉之

急。22日傍晚,记者在救援现场看到,道路塌方情形相当严重。在台湾救援人员的帮助下,一位受困在塌方阻隔路段的游客,开始陆续艰难地走出险境。经最新统计,因苏花公路塌方受困的大陆游客人数共计400人。一名现场指挥救援的台湾军方人员向记者介绍说,到傍晚为止,已经通过直升机从空中救出195人,还有116人被安排在陆路跋涉,赶在天黑前出来。剩下的约100人当视晚间照明情形,尽量争取早些救出,并已为他们带去了足够的食物和水。

截至记者发稿时,仍有少数大陆游客受困,救援工作仍在紧张进行。



救灾队员在苏花公路抢救被困游客

### 新闻链接 70多名安徽游客安然无恙

星报讯(记者 董艳芬) 昨日下午,记者从省中青旅及海外旅行社得到这样一个好消息,这两家旅行社组织赴台的70多名安徽游客安然无恙,旅行社也将尊重游客的选择,提前让他们返程或改变旅游行程。

“我们旅行社近50名游客目前被安排在台北市的酒店,目前很安全,我们还将根据游客的需求,安排提前返程,或去参观其他景点。”省中青旅一出境部负责人告诉记者。而在海外旅行社记者了解到,该社的20多名在台湾旅游的安徽籍游客

也很平安。旅行社负责人还向记者透露,本次台风对省城赴台旅游市场影响并不大,就在昨日,又一批100多人的安徽游客赴台,不过与之前的行程相比,该赴台旅游线路将有所调整,将不再安排游客赴灾区景区(点)旅游。

根据有关气象预报,当地昨天仍是强风豪雨,周六才会逐渐减弱。国家旅游局昨日再次发布出游提示,提醒广大赴台游客密切关注当地天气情况,防范强降雨可能造成的洪涝、滑坡等灾害,及对交通和旅游安全等方面的影响。

## 凤凰少女受辱坠楼案开审

星报追踪

据新华社电 湖北省阳新县少女阿红(化名)9月4日在湖南省凤凰古城受辱坠楼身亡,犯罪嫌疑人涉及当地民警。记者从有关部门获悉,凤凰县“9·4”案件已于22日在凤凰县人民法院一审开庭,法院并

未当场宣判,将择日宣判。记者了解到,此案虽在凤凰县人民法院开庭,但是由湘西自治州中级人民法院法官进行审理。鉴于此案涉及未成年少女涉嫌遭性侵犯等隐私,未公开审理。

## 河北大学校园“官二代”撞死人追踪 肇事者之父李刚现身鞠躬道歉

星报综合报道 21日下午,河北大学校园交通肇事案犯罪嫌疑人李启铭(又名李一帆)的父亲李刚接受央视独家采访,向受害人及家属表示诚恳道歉,并深深鞠躬。采访中李刚多次哽咽,不能自己。

表达了对这句话的反感。尽管“我爸是李刚”造句大赛”开始于前天凌晨4时左右,但到了当天早上7时,已有700多名网友通过电脑或手机参与。“人生得意须尽欢,因为我爸是李刚”、“蓦然回首,我爸是李刚”。一些网友随手把想到的词句发了出来。许多网友的词句也颇为用心,“考试不及格,我爸是李刚;工作没着落,我爸是李刚;出门闯大祸,我爸是李刚;阎王不饶我,我爸是李刚!”“我爸是李刚,他说,‘出来混的,迟早要还’。”“珍爱生命,远离我爸是李刚。”

10月16日晚,河北省保定市某单位实习生李启铭在河北大学醉酒驾车肇事,口出狂言“有本事你告去,我爸是李刚”。事件被报道后,引起了许多网友的关注。而某网站的一些网友开始了一项“‘我爸是李刚’造句大赛”,不少网友恶搞般地把这五个字放进了古诗词中,许多网友借此

## 节能减排新生活,绿色家园迎亚运 为爱为健康——花城制药“空瓶空盒可换药”

万众瞩目的2010年亚运会即将在美丽的花城广州举行,为迎接亚运会,营造节能环保文化氛围,广州市花城制药以“为爱为健康”为企业使命,在全国启动“空瓶空盒可换药”统一行动。

连锁大药房花冲店、格宁连锁大药房一店同时举行。消费者只要凭着花城系列产品或者中药抗感染产品的空瓶空盒到指定药店,即可免费换领花城牌药品一瓶。广州市花城制药的“空瓶空盒可换药”活动承担了制药企业应有的社会责任,将坚持不懈地把“空瓶空盒可换药”活动建设成为人民群众和政府满意的服务工程!

# 咽炎

## 为什么久治难愈?

咽舒胶囊 治一个好一个

### ●警惕咽喉炎的危害

长期以来,人们认为咽炎是一种普通炎症,因此,也不分咽炎是急性还是慢性,都用抗生素类药,或普通中药治疗,只注意控制局部症状,未能从病理变化上彻底治愈,常常复发,如不及时治疗易引起呼吸系统疾病,心脏病、胸膜炎、肺结核、咽喉癌等疾病。

### ●为什么咽炎反复难治愈

从中医角度讲,干、痒、咳只是一种表面现象,而“痰”才是咽喉病的“根”,早在《黄帝内经》中记载咽喉病应归于“痰湿”、“痰病”范畴,这里的痰指的就是咳不出来的、隐藏在咽喉要道处的“死痰”,它不同于咳出来的黄痰、黏痰,它是由于大气污染的粉尘、毒素、细菌积存在喉部,导致喉部黏膜萎缩增生,黏膜上皮细胞变薄丧失分解吞噬功能,促使大量有害物质不能排出,像沥青一样紧紧吸附在咽喉壁上,慢慢腐蚀整个咽喉要道,最终形成咽喉疾病。由于死痰极难溶解又藏匿极深,不但咳不出,而且一般药物很难消除。普通含片、丸剂、喷剂只能起到局部润喉、止痒的作用,治标不治本;滥用抗生素还可能致咽喉部正常菌群失调,引起二重感染,患者极易复发,待疾病癌变时,后悔已晚。所以说死痰就像“炸弹”一样随时会被引爆,死痰不除,咽喉病就难治愈。

【咽舒胶囊】是云南金碧制药厂从彝医药宝库中挖掘出的一种在咽喉疾病治疗方面具有国际性重大突破的“绿色药物”,【咽舒胶囊】主选特效彝药“哈背诺起”和“阿库特”,提出“速效治疗+深层调理”治疗咽炎新理念,是专治急慢性咽炎的特效药物。

一、速效治疗、无需忍痛:该药采取专利制药技术,通过酶解萃取、离子吸附,冻干浓缩的方式完全保留特殊生物的生物活性,以高效“离子态”的形式直达病灶,抗菌消炎,散瘀排毒,润咽利喉,修复炎症损伤,所以能在服药后迅速消除咽炎所引起的痛苦和不适,起到速效、高效的治疗作用。

二、深层调理,防止复发:该药特有的免疫激活,咽喉组织激活功能,能高度激活咽组织、肺组织的血液循环功能,激活免疫细胞和黏膜细胞,其中免疫细胞能分化出大量巨噬细胞,对抗生素无法消灭的病菌微生物,空气粉尘、咽浊、毒素以及咽黏膜异常增生的肥大细胞,进行吞噬,消除咽炎的直接病根,对咽黏膜细胞的激活作用,则有助于加快新陈代谢功能,增强本身免疫力,并让咽细胞分泌出一种胶原蛋白,形成致密牢固的保护层,从而切除复发的根源,特效防止复发。该药具有养阴润肺、清热解毒、清咽利喉、镇咳止痒等功效,针对急慢性咽炎、喉炎、萎缩性咽炎、疱疹性咽炎、急性慢性扁桃体炎、支气管炎、咽喉红肿疼痛、咽喉溃疡、咽腔溃疡、上呼吸道感染以及所引起的咽部“干、痒、痛、咳、异物感”,声音嘶哑,口干无痰、口臭、口苦、干、头痛、头晕等症,服药当天见效,一般患者服药一个疗程(六盒),重者2-3个疗程。

即日起  
买3送1  
买5送2  
特惠活动

咽舒胶囊专家热线: 0551-3555653 市内送货 省内可货到付款  
经销地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 百家信药房(庐州烤鸭店对面) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安亭店) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 安庆宝芝灵(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房 舒城大别山药房 霍邱蓼都大药房(蓼都市场对面)